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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor.
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A gyilkosság áldozatának vélt 
Dombai Szűcs Sándor jelentkezett.

Eltűnésének napja óta a hódmezővásárhelyi közkórházban áll ápolás alatt. — özv* * 
Borbély Jánosné és Szépe Imre detektív Vásárhelyre utaztak és az ottani köz­
kórházban minden kétségei kizáró módon felismerték Dombai Sziics Sándort
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Szenzációs és igazán nem min­
dennapi fordulat történt tegnapelőtt este 
abban a hatalmasra dagasztott ügyben, 
amelyet más oldalról Dombai Szűcs 
Sándor eltűnésével kapcsolatosan oly 
szenzációs feltűnéssel kezeltek. Még 
tegnapelőtt látszott, hogy ez az egész 
szappanfőzéssel kapcsolatos gyilkosság! 
rémregény nem más, mint fantasz­
tikusan és célzatosan felfújt mese s az 
ügyben szereplő személyeknek ártat­
lanul való meggyanusitásával csak lel­
kiismeretlen szenzációhajhászás volt a 
cél. Tegnapelőtt késő este azután olyan 
szenzációs és nemvárt fordulat történt 
ebben az ügyben, amelynek bekövet­
kezését — legalább ilyen gyorsan — 
még maga az államrendőrség sem 
várta.

Megírtuk, hogy a rendőrség — 
miután kétségtelenül megállapította, 
hogy bűntény nem történt — pénteki 
napon minden további nyomozást be­
szüntetett s az iratokat beküldte a sze­
gedi kir. ügyészséghez. Egyben — 
utolsó kísérletképpen — Papp Dezső 
dr. rendőrkapitány, aki a nyomozást 
irányította, telefonon sorra felhívta a 
környékbeli városok rendőrségeit, hogy 
nézzenek utána, nincs-e véletlenül va­
lamelyik kórházban egy Dombai Szűcs 
Sándor nevű gyengeelméjű ápolt. Ez 
történt pénteken délelőtt 11 órakor. A 
telefonfelhivások után alig telt el egy 
óra, amikor a telefoncsengő 12 órá 
előtt pár perccel megberrent az ins- 
pekciós rendőrségi szobában. Vásár­
hely jelentkezett. Papp Dezső dr. ren­
dőrkapitány vette fel a jelentést, ame­
lyet Pokomándy rendőrkapitány, a hód­
mezővásárhelyi államrendőrség bűn­
ügyi osztályának vezetője adott le s 
amely a következőképpen szólt: A 
szentesi államrendőrség telefonon való 
megkeresése folytán a hódmezővásár­
helyi államrendőrség tudakozódott a 
városi közkórházban egy Dombai Szűcs 
Sándor nevű egyén után, ahol azt a 
felvilágosítást adták, hogy ilyen 
ápolt ott még 1923 december hó 20-án 
tényleg jelentkezett, fel is vették s a 
közkórház elmeosztályán azóta meg­
szakítás nélkül ápolás alatt áll. Az il­
lető 60 év körüli, 150 cm. magas, 
barna, kicsi szemű, vastag ajkú, pisze 
orrú, haja, bajusza őszes, mindkét ar­
cán ötkoronás nagyságú fehér folt van 
s különösebb ismertető jele, hogy aa- 
dog. Ruházata: fekete sapka, vastag 
fekete kabát, bőrbekecs és csizma, i e-

Sztics Sándort.
hát a szentesi államrendőrség által le­
adott személyleirás szerint az illető 
valószínűleg a keresett Dombai Szűcs 
Sándor.

A szenzációs telefonértesítés ért­
hető izgalmat keltett a rendőrségen 
s annak hire percek alatt eljutott min­
denhova.

Papp Dezső dr. rendőrkapitány 
azonnal intézkedett, hogy — minden 
esetleges kétség eloszlása végett — 
özv. Borbély Jánosné egy detektív kí­
séretében még a délutáni vonattal 
utazzék át Vásárhelyre, hogy a meg­
került Dombai Szűcs Sándor valódi 
személyazonosságát igazolják. Ez meg 
is történt. Még a délutáni vonattal 
özv. Borbélyné, Szépe Imre államren­
dőrségi deteklivvel — aki személye­
sen is ismerte Dombai Szűcs Sándort 
— beutazott Vásárhelyre, ahova meg­
érkezve, azonnal az ottani közkór­
házba siettek. A találkozás drámai 
volt. Az agyonhajszolt megkínzott kál­
váriát járt szerencsétlen öregasszony 
mint egy darab fa roskadt néma test­
vére betegágyára, s az első pillana­
tokban a felcsukló keserves zokogás­
tól szólni sem tudott. Csak ölelte be­
teg testvérét, aki szegény bizonyára 
nem gondolta azt, hogy mig ő néma 
ajakkal hosszú időn keresztül a kór­
házi ágyon betegen feküdt, azalatt ve­
le kapcsolatban ártatlan öregasszony 
testvérét mily szörnyű bűn elköveté­
sével gyanúsították.

A rejtély tehát kiderült. Dombai 
Szűcs Sándor 62 éves ember egy hi­
deg téli napon, 1923. december 16-án 
délelőtt 10—11 óra között eltűnt a 
Keresztes-utca 17 szám alatti háztól. 
Nekivágott a vásárhelyi országúinak, 
útközben egy kocsira felszállt, s béké­
sen eljutott a szomszédos Vásárhelyre. 
Ott a hidegtől, a fáradságtól és az 
éhségtől elcsigázva, az eltűnés utáni 
negyedik napon, 1923. december 20-án 
felvételre jelentkezett a városi közkór­
házban. A gyenge elméjű dadogós 
ember nacionáléját a korház nyilván­
tartó hivatala nem tudta felvenni, mi­
után az a nevét sem tudta bemondani. 
Mint ismeretlen nevű beteget beutal­
ták tehát az elmeosztályra, ahol ott a 
többi betegek között mind addig ápo­
lás alatt állott, mig azután most egy 
véletlen folytán fel nem fedezték.

Dombai Szűcs Sándort további 
ápolás végett még egy pár napra a 
kórházban hagyják, ahonnan e hét

folyamán fogja testvérje, özv. Bor­
bély Jánosné hazaszállítani. Ezzel az 
akkorddal az ügy véget is ért. özv. 
Borbély Jánosné és Szépe Imre detek­
tív még az nap visszautaztak Szentesre, 
ahol az eljáró detektív hivatalosan is 
megtette jelentését utjának eredmé­
nyéről.

Hátra volna még, hogy a lelki- 
ismeretlen pletyka nyomán felbukkant 
álhireket és mende-mondákat tisztáz­
zuk. Ezt azonban — a gyilkos merény­
let áldozatának kikiáltott Dombai 
Szűcs Sándor megkerülése után — 
most már feleslegesnek tartjuk. Csu­
pán egyetlen olyan lényeges momen­
tumra kívánunk rámutatni, mint amely 
kétségtelenül mutatja a rosszhiszemű 
szenzációhajhászás célzatosságát. Ez a 
momentum Szilákiné gyilkossága. Ez­
zel kapcsolatban, bizonyos oldalról 
azt állították, hogy Szilákiné nem lett 
öngyilkos, hanem ő is ugyanolyan 
módon pusztult el, mint Dombai Szűcs. 
Mikor a mérgezés jelei mutatkoztak 
rajta, s rosszul lett, a hozzáintézett 
kérdésre — amint bizonyos oldalon 
állítják — igy felelt volna : „Dehojgy 
akarok öngyilkos lenni, élni akarok, 
mentsetek meg!“ Szilákné nem ezt 
a feleletet adta. Szilákné a hozzáinté­
zett kérdésekre — a rendőrségi nyo­
mozás hivatalos megállapítása szerint 
— ezt a feleletet adta: „Nem akarok 
öngyilkos lenni, élni akarok, mentse­
nek meg!“ Lényeges eltérés. Csak 
egy szó rosszakaratú megváltoztatása 
s mily egészen más értelme lesz az 
egész mondatnak.

Nem akarunk magunknak ez ügy­
gyei kapcsolatban utólagos érdemeket 
vindikálni. A nyomozás folyamán az 
Alföldi Újság azon igyekezett, hogy 
komoly és a kínálkozó üres szenzá­
cióra való alkalom elkerülésével, állan­
dóan tárgyilagos tudósítást adjon. A 
higgadtan Ítélő közvélemény láthatja 
mostmár, mire vezet a pletyka, amely 
ártatlanul és lelkiismeretlenül vádol 
meg a legszörnyübb bűnnel — tesf- 
vérgyilkossággal — békés és ártatlan 
emberekdt.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodat-
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra litereid­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József ven­
déglős. 1317

* A Zsoldos Tanintézetnek az or­
szág legrégibb és legismertebb előkészitő.in- 
tézetének igazgatója folyó hó 17-én és 18 án 
Szegeden tartózkodik. Érdeklidőket fogad 
Kass-szállóbeli lakásán 17-én délután 3—6, 
18-án délelőtt 10—1, délután 3—0 óra 
között. 1565
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Keményfahálók, ebédlök, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
(fen e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A királykérdés
csóváját nem átallotta a mindig balkezes 
Andrássy Gyula gróf belevetni puskaporral 
telített közéletünkbe. Gazdasági nyomorúsá­
gunk sebei tátonganak a nemzet testén; 
pártok, kormány, ellenzék civakodásában 
megállt az építő munka. Olvassuk, hogy a 
kisántánt most fejlődő iparunkra vetette ma­
gát, ezt akarja tönkretenni, külföldön saját 
véreink járulnak hozzá az ellenünk dúló rá­
galomhadjárathoz és most mindezek tetejé­
be úgy tetszik Andrássynak, hogy még ezt 
a méreganyagot is beoltsa a nemzet testébe.

A nemzet a királykérdésben nem egy­
séges. Mágnásaink, magas állású, nagy do­
míniumokban székelő főembereink hangos 
legitimista propagandát űznek. A nemzet 
széles rétege azonban nem ad visszhangot 
erre. Józan, magyar érzés ez. Nem üzünk ér­
zelmi politikát. Első a nemzet érdeke. Ha a 
magyarság nyomorult helyzetének egy araszt- 
nyi emelkedését látná a legitimisták hangos 
Ígérgetéseiben — el tudná felejteni négyszáz 
év keserű árnyékait. De amikor ez az elő- 
cibált kérdés külföldön, belföldön viszálynak, 
villongásnak forrása, vájjon mi szükség a 
magyar élet lármájában még ezt a hangot 
is belekiáltani ?

Minden igaz hazafinak hallgatni kell 
most erről a kérdésről. Nem jött el a meg­
oldásának ideje. Nagy és nehéz munkák 
várnak előbb elvégzésre. Akik az égő ház­
ból mentik ki a holmijukat, nem vitáznak 
azon, holnap vájjon milyen stílusban építik 
föl a házat újra. A nemzet érdeke az, hogy 
egyelőre ezt a nagyon nehéz kérdést kap­
csoljuk ki a lelkekből. Próbáljunk megküz­
deni a közvetlenül előttünk álló nehézségek­
kel. A kiráiykérdésnek ezer oldala van. Kül- 
és belpolitikai vonatkozásait alig lehet egy­
szerre áttekinteni. Ha gyorsan, félig, vagy 
nem a nemzet megkérdezésével oldatnék meg, 
beláthatatlan bajok fakadnának föl a nyo­
mán. Lehet, hogy pár év múlva az egész 
nemzet egységes akarattal tud állást foglal­
ni e tekintetben.

Addig — ne bántsa türelmetlen és 
ideges csoport a romok fölött meginduló 
épitő munkát. Ennek a kérdésnek a meg- 
bolygatása, előtérbe hozás? nem a nemzet 
érdeke. De hát akkor ez a lázas munka, 
sajtópropaganda, Andrássy bajkeverése — 
vájjon kinek az érdeke.

A jövedelem
és vagyonadóról

kivetések és fizetési meghagyások Szentesre 
már megérkeztek s azok kézbesítése már 
folyamatban van.

A fizetési meghagyások a kereskedők, 
iparosok és földhaszonbérlők körében kinos 
meglepetést szültek s a kivetett összegek 
nagysága és aránytalansága ellen általános 
nagy panasz van.

Mi nem vagyunk arra hivatottak, hogy 
az egyes adózó polgárra kivetett idó összeg

nagyságáról vagy aránytalanságáról vélemé­
nyünket elmondjuk, vagy összehasonlításo­
kat tegyünk. Ellenben az alábbi kimutatás 
szerint Szentes város kereskedőire és iparo­
saira jövedelem és vagyonadó címén 154055 20 
arany korona tehát 2619 millió papír korona 
van kiróva.

A jövedelem és vagyon adó Szentes 
város kerületei között az alábbi módon osz­
lik meg: I. kerület 53.41895

II. „ 20.579-30
III. „ 61.743-25
IV. „ 18.713-70

A jövedelem és vagyon adó az 1923 
évi előírásnak megfelelő összeg arany koro­
nában negyed évi részletekben 1924. évi febr., 
máj., aug., nov. 15-én fizetendő. Az 1923. 
évi előírás és 1924. évi különbözet egyhar- 
mad része a határozat kézbesítésétől számí­
tott 15 napon belül egy harmad része 1925 
jan. 15, egyharmad része 1925 márc. 15-én. 
Késedelem esetén késedelmi kamat jár 1924 
december 1-étől visszamenőleg. Felleb­
bezni a fizetési megyhagyás megállapításától 
számított 15 napon belül, de csak birtokon 
kívül lehet.

Vigyáznunk kell, hogy kézbesítés al­
kalmával a vétivre az átvétel időpontját pon­
tosan írjuk fel s mindazok akik a kivetéssel 
megelégedve nincsenek, igyekezzenek még a 
15 napos határidő lejárta előtt feiebbezésüket 
beadni.

Valószínűnek tartjuk, hogy az érdekel­
tek testületileg fogják ezt a túl magas kiró- 
vást megfelebbezni, mert igy esetleg még a 
jogosságnak és méltányosságnak megfelelő 
korekturára kilátás is lehet

Kossuth-párti gyűlés.
A szentesi Kossuth Lajos-pártkör feb­

ruár havában nagy pártszervező gyűlést és 
a leérkező nemzetgyűlési képviselők, orszá­
gos hirü politikusok tiszteletére társas va­
csorát rendez. A rendezőség nagy súlyt he­
lyez arra, hogy a pártszervező nagy-gyülésen 
gróf Batthyány Tivadar, a Kossuth-párt köz­
szeretetnek örvendő jelöltje és vezére is 
részt vegyen, a nagygyűlés és társas-vacso­
ra pontos napját véglegesen csak akkor 
fogja meghatározni, ha Batthyány Tivadar 
gróf válasza megérkezik. A szentesi Kos­
suth-párti gyűlésen való részvételüket eddig 
Ruppert Rezső a Kossuth-párt országos el­
nöke, dr. Nagy Vince, dr. Horváth Zoltán, 
Nagy Ernő, nemzetgyűlési képviselők, dr. 
Búza Barna ny. miniszter ígérték meg. Ezek 
mellett még gróf Batthyány Tivadar lejöve- 
telére is van biztos kilátás. így a szentesi 
Kossuth-párti szervező nagy-gyülés impo­
záns manifesztáció lesz Kossuth Lajos örök- 
életü eszméi mellett.

A szervezkedő naggyülés napján kí­
vánja megtartani a szentesi Kossuth Lajos- 
pártkör rendes évi közgyűlését is, amelyen 
a leérkező politikusok vendégként szintén 
részt vesznek. Figyelmébe ajánljuk mind­
azoknak, akik az elmúlt nemzetgyűlési vá­

lasztáson a Kossuth-párt nagynevű vezére: 
gróf Batthyány Tivadarra adták szavazatukat, 
hogy minél számosabban iratkozzanak bé 
tagokként a szentesi Kossuth Lajos-pártkör- 
be (Tarnóczi-féle vendéglő Szürszabó-utca 6 
szám, tagfelvétel vasárnap délután 2—3 órá­
ig), mert a rendes évi közgyűlésen csakis 
körtagok vehetnek részt. Kívánatos is, hogy 
mindazok, kik az elmúlt választáson szava­
zatukkal elszántan hitet tettek a Kossu»h-párt 
elvei mellett, azok a szentesi Kossuth Lajos 
pártkörben tömörüljenek, mert összefogva a 
jövőben nagyobb sikerrel vehetjük fel a küz­
delmet, diadalra fogjuk vinni a 48-as Kos­
suth-párt zászlaját.

' JpJfe te

cím.

Kutapott egy 63 éves asszony.
Kálmán István Vecseri-utca 11 szám a. 

lakó gazdálkodó pénteken délelőtt jelentést 
tett a rendőrségen, hogy 63 éves sógornője 
Kiss Pál Eszter, lakásukról nyomtalanul el­
tűnt. Abbeli gyanújának adott kifejezést, 
hogy az eltűnt asszony valószínűleg ön- 
gyilkosságot követett el, mert bejelentése 
szerint e hó 15-én már kísérelt meg öngyil­
kosságot, amikor lakásukon az ajtó sarok­
vasára felakasztotta magát. Akkor azonban 
az öngyilkossági kísérletet hamarosan észre­
vették s az asszonyt — mielőtt még kiszen­
vedet volna — a kötélről levágták.

Megfogadtatták vele, hogy a jövőben 
tartózkodni fog hasonló meggondolatlan cse­
lekedetektől, azonban pénteken délután az 
asszonyt hiába keresték, mert nyomtalanul 
eltűnt. A kutatás folyamán jutott eszükbe, 
hogy nincs kizárva, hogy az asszony ismét 
öngyilkosságot követett el s miután a ház 
minden zegét-zugát felkutatták, valamelyikük 
belenézett a ház udvarán levő kútba, ahol 
első pillanatra valami bizonytalan tömeget 
látott. Mikor jobban megnézték, észrevették, 
hogy az nem más, mint az elhunyt Kiss Pál 
Eszter.

Az esetet jelentették a rendőrségen, 
ahonnan bizottság szállt ki a helyszínre s a 
megejtett vizsgálat folyamán minden kétsé­
get kizáró módon megállapították, hogy bűn­
tény nem történt s a 63 éves öregasszony 
öngyilkosság áldozata lett. Az öngyilkossá 
lett asszony már régebb idő óta idegbeteg­
ségben szenved s igy valószínű, hogy meg­
gondolatlan tettét' pillanatnyi elmezavarában 
követte el. A rendőrség a temetési engedélyt

Nemzeti Hitelintézet Rt. Aruosztálya
szentesi fiókja

MÉSZ prima, darabos 
FESTÉK külföldi áru 
a ref. templom mögött

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Bohn tetőcserép
Szikrai borok
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A Hangya főüzletében Q
minden reggel 6rakor frissen pörkölt KA VE kapható!

Fatelepén Sü hasáb és tnskózott erdélyi tűzifa, gázgyári koksz,
porosz szén a herceg Pless-féle bányából, hazai és kovács-szén, valamint viliázott faszén és bükkfa-szelezés és szá­
raz fürészpor husfüstöléshez a legolcsóbb áron kapható minden mennyiségben. — Minden árut díjmentesen hazaszállítunk I

Takarékoskodni kell
a községeknek.
A belügyminiszter rendelete 
a takarékosságról.

A belügyminisztérium a minap körren­
deletét küldött az összes törvényhatóságok­
hoz, amelyben megjelöli azokat az irány­
elveket, amelyek szerint a községekben a ta­
karékossági intézkedéseket meg kell való­
sítani. ,, , . , „

A rendelet értelmében csökkenteni kell
az alkalmazottak számát, a megmaradt al­
kalmazottak hivatali tevékenységét pedig fo­
kozni kell. Tudomására hozza a törvényható­
ságoknak, hogy a belügyminiszter törvény­
adta jogánál fogva elrendelheti a nagyköz­
ségeknek kisközségekké való alakulását, to­
vábbá az összeépült, vagy az egymáshoz kö­
zel fekvő községek egyesítését.

Ezen intézkedésekre azért van szükség, 
mert a szanáló törvény révén olyan terheket 
rónak a községekre, amiket a kevesebb lakos­
sággal biró falvak egyedül képtelenek elvi­
selni. Értesülésünk szerint már több ilyen 
egybeépült községben ki is mondták a köz­
ségek egyesítését.

Tallózás.
A jelen korképéhez tartozik az a rémes 

gyilkosság, amely izgalomban tartja napok 
óta a közvéleményt. Megborzad az ember, 
ha olvassa azokat a részleteket, amilyen kö­
rülmények között lett az végrehajtva. És men­
nél tovább nyomoznak, annál rosszabb a 
gyilkosok helyzete. Mentő adatokra nem tud­
nak találni. Sokan ismerték nálunk a gyilko­
sokat, mert pár hétig itt teljesített a férfi 
szolgálatot. Senkitől jót nem hallottunk fe­
lőle. De ez nem is csoda, mert mit is vár­
junk attól, aki ilyen rémes dologra képes, 
állítólag inteligens ember létére. Ez utóbbit 
feltétlenül kétségbe vonjuk, mert ha erre ké­
pesek voltak, akkor annak ellenkezőjét bizo­
nyították be. És — sajnos — hogy ilyen 
emberrel töltenek be olyan állást, amely fel­
tétlen megbízhatóságot követel. Egy-egy ilyen 
eset az egész intézményt kompromittálja. 
Ebben pedig az a bűnös, aki nem elég kö­
rültekintő az állások betöltésénél. Mert ha 
Léderer főhadnagy előéletét megvizsgálták 
volna, akkor bizonyára nem lehetett volna 
tagja annak a testületnek, amely mindnyá­
junk tiszteletét bírja és hivatva van a rend 
fenntartására. Hazafias felbuzdulásból nem 
lehetett a régi törvények érvényben létekor 
gyilkolni és ne csodálkozzunk, ha egyesek 
annyira belejönnek a gyilkolásba, hogy ké­
sőbb már nem lesznek finnyásak a cél meg- 
válogatásában.

Már másod ízben történik, hogy orszá­
gos hirü gyilkosság alkalmával itt a szükebb 
hazánkban ugyanakkor szintén szenzáció ke­
letkezik, amely némi tekintetben hasonla­
tosságot mutat ahhoz. Kitűnik azonban mind a 
kétszer, hogy teljesen alaptalan meséből in­
dul ki az egész rémhistória. Kár felfújni 
minden apróságot csak azért, hogy mi se 
maradjunk el a világtól. És mert egy-két 
nagyon élénk fantáziájú fiatal ember való­
sággal tobzódik a rémregények kitalálásában, 
óvatosságot ajánlunk a nyomozó hatóság­
nak, mert nem közömbös az a város lakos­
ságára, hogy annak nyugalma felesleges 
módon felzavartatik-e vagy nem. Mielőtt a 
sötétben ugranánk, máskor gyujtassunk vilá­
gosságot. Szenzáció hajhászásból felesleges 
izgalmakat okozni.

•
Az utóbbi években állandó téma volt 

a villanyvilágitási mizéria és nagyon sok

eszme vetődött fel, hogy mit is kellene csi­
nálni, hogy javulás álljon elő e téren. Saj­
nos, eddig eredményt nem tapasztaltunk. Az 
idő azonban mindenben megmutatja a he­
lyes utat. Véletlenen múlik az egész és meg 
vagyunk győződve, hogy a vezetőség is meg­
lepetéssel fogja hallani, hogy rövidesen lé­
nyeges változás fog bekövetkezni. A napok­
ban azt láttuk, hogy a villanyirodát áthelyez­
ték a városházán a főorvosi hivatal mellé. 
Bizonyára azért, hogy végre is legyen már 
valaki, aki pontos megfigyelés alatt tartsa az 
egészet. Ennél megfelelőbb megoldást ke­
resve sem lehetett volna találni, mert szent 
a meggyőződésünk, hogy egy ügyes orvos 
megfogja sokkal hamarább találni a bajt, 
mint azok, akiknek egész tevékenységük a 
dijjak felemelésében kimerül. Az bizonyos, 
hogy orvoslásra feltétlenül szükség van és 
most már csak az volna a fontos, hogy a 
rendelést a beteg be is tartsa. Javulást a 
beteg csak ez esetben remélhet. Es ebből a 
közönségre is háramolna valami előny. Ép­
pen itt volna az ideje már I

NAPIHIREK.
TÁjÉKOZTATÓ.

Vasárnap, január 18. Róm. kath. és 
prot. D2. Piroska. — Nap kél : 7-41 ólakor, 
nyugszik: 4'39 órakor. Hold kél: 12.26
órakor, nyugszik : 11.48 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem 
várható.

A Tudományos Mozgószinház
áldozatkészségéből lapunk minden egyes szá­
mához utalványt mellékelünk, amely — an­
nak tulajdonosát — a f. hó 20-án kedden 
este 6 órakor tartandó előadásra két féláiu 
jegy váltására jogosítja fel. A jegyeket leg­
később délután 5 óráig meg kell váltani. 
A színházban kevesebb férő hely van, mint 
amenyi utalvány kibocsájtatott s igy, termé­
szetesen csak a korábban jelentkezők érté­
kesíthetik Utalványukat. A keddi szenzációs 
sikerű est műsorát „mozi" rovatunkban kö­
zöljük.

— Halálozás. A megdöbbenés fájdal­
mas érzésével és őszinte részvéttel adjuk 
tudtára azoknak, akiket illet, hogy özv. Feuer 
Józsefné szentesi földbirtokosnö fia, Feuer 
Tibor a Tátrából való hazautazása közben 
— ahol megrongált egészségének helyreállí­
tása végett hosszabb ideig tartózkodott — 
Kassán váratlanul elhunyt. A megboldogult 
kedvelt és szeretett tagja volt a szentesi fia­
talságnak, derűs kedélyével, kedves és sze­
retetreméltó modorával mindenfelé csak ba­
rátokat szerzett magának. Váratlan halálának 
hire bizonyára mély és őszinte részvétet fog 
kelteni mindazok szivében, akik őt ismerték 
és becsülték. Földi maradványait a napok­
ban fogják hazaszállítani, hogy örök nyu­
galmat abban a földben találjon, amelyet 
rajongásik szeretett. Temetésének idejét még 
eddig nem állapították meg.

— Iskolai értesítés. A róm. kath. 
elemi iskolákban a tanítás f. hó 19-én, hét­
főn reggel 8 órakor megkezdődik. Igazgató­
ság.

— Távozó újságíró. Herczeg Jenő 
a Szentesi Hírlap volt szerkesztője, megvált 
állásától és eltávozott Szentesről. Kipróbált, 
színes tollú, komoly, tudással biró újságíró 
volt, ki jól megtanulta mesterségét s tőle 
telhétőleg igyekezett lapja nívóját emelni. 
Nehéz munkát végzett, amikor jobb meg­
győződését lapja politikai irányának alá kel­

lett vetnie. A történelmi hűség kedvéért le­
szögezzük, hogz Herczeg Jenő, habár csak 
három napja hozta nyilvánosságra lapjától 
való távozását, már több mint egy hete meg­
vált állásától.

— A szentesi felekezeti egyházak
iskolafenntartási hozzájárulást kérnek a vá­
rostól. Lapunk tegnapi számában foglalkoz­
tunk azzal a kéréssel, melyet a négy fele­
kezeti egyház nyújtott be a városi hatóság­
hoz, amelyben iskoláik fenntartására nagyobb 
összegű segély megszavazását kérik. Közös 
beadványukban elmondják, hogy egy tanítói 
állás dotációja a háború előtti 24 arany­
koronával szemben ma 156 aranykoronát 
igényel, ami majdnem hétszerese a békebeli 
kiadásoknak. Az 1866-ik évi 38-ik törvény­
cikk az állam után a községeket, illetve a 
váiosokat kötelezi az iskolák fenntartására, 
igy tehát a város csak kötelességét teljesifi 
akkor, amikor a kért összeget az egyházak 
rendelkezésére bocsájtja. A városi lakosság 
vallás szerinti lélekszáma arányában, a se­
gély összeg megállapítását a négy egyház 
között a következőkép kérik: A róm. kath. 
egyház részére 6000, a református egyház 
részére ugyancsak 6000, az ág. evangélikus 
egyház részére 375, az izr. egyház részére 
pedig szintén 375 aranykorona folyósítását 
kérik. Az összes segély, amit iskolák fenn­
tartására kérnek az egyházak 12.750 arany­
korona.

— Helyreigazítás. Lapunk csütörtöki 
számában a Dombai Szűcs Sándor eltűné­
séről szóló cikkünkben a nyomda hibájából 
az öngyilkossá lett Szilák Ferencné nevét 
özv. Kocsis Ádámné nevével cseréltük fel. 
Ezt a tévedést most igazítjuk helyre.

— Tanulságos előadások az Ipa­
roskörben. Halász József elnök kezdemé­
nyezésére az Iparoskör elhatározta, hogy a 
tavasz eljöveteléig minden hét szerdáján az 
Ipartestület székházában vetített képekkel de­
monstrált ingyenes ismeretterjesztő előadá­
sokat honosít meg, amelynek rendezésére 
a Népfőiskola vezetőségét kérte fel. Ezeken 
á tudományt terjesztő élvezetet nyújtó elő­
adásokon nem csak a kör tagjai, hanem a 
társadalom minden rétege családostól meg­
jelenhet és szívesen fogadtatik. Az Ipartes­
tület kulturérzékére vall, hogy nagytermét a 
felolvasások céljaira rendelkezésre bocsáj- 
totfo. A Népfőiskola vezetője, Vaszelits Pál 
tanár ezeknek az előadásoknak megszerve­
zésével nehéz, de eredményes kulturmunkát 
végez.

— Kultur délutánok a tanyai kö­
rökben. A népfőiskola igazgatósága közli, 
hogy január 23-án pénteken a nagytőkéi és 
25-én vasárnap a berekháti Olvasó körben 
előadást rendez a délutáni órákban. Az elő­
adások a népnevelés szolgálatában állanak. 
Ezeken az előadásokon részt vesznek a nép­
főiskola előadóin kivül Bugyi Antal, kor­
mányfőtanácsos, városunk képviselője és Né­
gyes! Imre dr. polgármester.

— Ismeretterjesztő előadás. Vasár­
nap, január 18-án a Vince vendéglőben „A 
középkor társadalma“ címmel ismeretter­
jesztő előadás lesz. Előadó dr Szentirmay 
mre Budapestről. Kezdete d. u. 4 órakor. 

Mindenkit szívesen látnak.
* Meghívó. A Szentesi Iparos Nőegy­

let évi rendes közgyűlését az Ipartestület 
nagytermében január hó 18-án délután pont 
3 órakor, határozatképtelenség esetén, tekin­
tet nélkül a tagok létszámára, január hó 25-én 
délután 3 órakor fogja megtartani. Az Ipa­
ros Nóegylet minden tagját szeretettel meg­
hívja Várady Lajosné elnök. 1593

* ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej", kapható özv. Nagy fetváené B- 
latszertárában Kossuth tér.
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— Kereskedők nagygyűlése a for­
galmi adó újabb zaklatásai miatt. A Szentesi 
Kereskedők Egylete ma délelőtt 11 órakor 
az egylet helyiségében nagygyűlést tart, hogy 
tiltakozzék a forgalmi adó lerovás e . 
túlzott adminisztrációs munkáin felül újabb 
megterhelések ellen, amelyeket a forgalmi 
adóhivatal a napokban megjelent hirdetmé­
nyei utján elrendelt. A gyűlésre ezúton is 
felhívjuk az érdekelt kereskedők figyelmét.

— Kitüntetett rendőraltiszt. Jónás 
Dániel III. osztályú rendőrfelügyelő-helyettes 
aki 26 év óta teljesít szolgálatot a magyar 
királyi államrendőrség kötelékében, a tegnapi 
napon nyugdijaztatta magát. A hosszú és 
eredményteljes szolgálat elismeréséül a ke­
rületi főkapitányság dicsérő okirattal tüntette 
ki. Bajtársai meghitt összejövetel keretében 
tegnap búcsúztak el a nyugalomba vonuló 
Jónás Dánieltől, amikor Tegzes Kálmán 
rendőrfőfelügyelő pár szavas üdvözlő beszéd 
kíséretében adta át a dicsérő oklevelet.

• Felhívás a gazdákhoz. A Magyar 
Gazdaszövetség a csöng, ádmegyei és hód­
mezővásárhelyi egyesületekkel karöltve f. hó 
18-án, vasárnap d. e. 11 órakor Szentes 
város közgyűlési termében kerületi gazda- 
gyűlést tart, melyen a gazdaközönség sérel­
mei és közérdekű kívánságai, a tanzai gaz­
dálkodás nehézségei, közlekedési eszközök, 
kulturkivánságok stb. kérdései és azok or­
voslási módozatai kerülnek megvitatásra. A 
gyűlésen résztvesz a Magyar Gazdaszövet­
ség képviseletében dr Cettler Jenő igazgató 
és dr Tölgyes István titkár, a hódmezővá­
sárhelyi Gazdasági Egyesület képviseletében 
Lázár Dezső gazd. főtanácsos, egyesületi el­
nök, a Kecskeméti Mezőgazdasági Kamara 
képviseletében dr Gesztelyi Nagy László. 
Midőn fentieket a t. gazdaközönség szives 
tudomására hozni van szerencsénk, egyben 
felkérjük, hogy ezen — a gazdasági éle­
tűnkben nagy jelentőséggel biró — gazda-

Sülésen mentői nagyobb számban megje- 
ini és a tanácskozásban résztvenni szí­

veskedjék. A Gazdasági Egyesület elnöksége
* Felhívom az összes kereskedőket, de 

különösen a fűszer szakosztályt, hogy igen 
fontos adó ügyek megbeszélése végett ma 
délelőtt 10 órakor a kereskedők egyesületé­
nek helyiségében föltétlenül jelenjenek meg. 
Fűszer szakosztályelnöke.

* Táncmulatságot rendez az Eper- 
jesszéli Olvasókör f. hó 24-én este 7 órai 
kezdettel, melyre a mulatni vágyó ifjúságot 
ezúton hivja meg a rendezőség. 1625

Mi lesz február hó 8-án ? 
Megmondjuk kedden.

— Kultur-est. Ma egy hete, vasárnap 
este a Hódmezővásárhelyi Iparos Daloskör 
a részére 40 millió koronáért beszerzett 
zongora felavatása alkalmából gyönyörű 
hangversenyt rendezett, melyen a szentesi 
Iparos Daloskör vezetősége is meghívás 
folytán részt vett. A hangverseny, melyen az 
iparosságon kívül a vásárhelyi társadalom 
színe java képviselve volt, a legjobbak közé 
tartozott. A vásárhelyi Daloskör, mely a múlt 
év dec. 5-én Budapesten a Budai Dalárda 
50 éves jubileumán más 26 dalárdával részt 
vett s az ünnepségen az összes dalárdák 
között a Budai Dalárda után első helyet 
vívta ki magának, több, gyönyörű dalával 
teljesen elragadta a közönséget. A szentesi 
Iparos Daloskör vezetősége febr. 22-én a 
Tóth József színházban tartandó hangverse­
nyére meghívta a testvér Daloskört, mely a 
meghívást a legnagyobb örömmel fogadta 
el, Így Szentes város közönségének is al­
kalma lesz gyönyörködni az ország máso­
dik daloskörének gyönyörű dalaiban. A hang­
verseny műsorának kidolgozása most van 
folyamatban és lehető legfényesebbnek Ígér­
kezik. A hangverseny programmját részlete­

zni foe'

* Meghívó. Ma vasárnap este fél 8
órai kezdettel Demeter Sándor és zenekara 
jótékonycélu bálát rendez a Bélteky-vendég- 
lőben, Vásártér. Belépődíj személyenként 15 
ezer korona. A mnlatni vágyó mindkét nem­
beli ifjúság megjelenését kéri a fiatal ze­
nekar. 1618

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

* A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és
Zöldségtermelők Szövetkezete ezúton ér­
tesíti tagjait, hogy a múlt év jutius 24-én 
tartott rendkívüli közgyűlés határozata értel­
mében üzletrészenként egy aranykorona 
(17.000 K) január hó 31-ig fizethető be ka­
matmentesen, azután a szokásos kamatok 
fölszámittatnak. A fizetések Untermüller Ernő 
ur könyvkereskedésében, vagy a szövetkezet 
telepén (Nagyhegy 250) teljesíthetők. Fölkéri 
a szövetkezet igazgatósága mindazon tago­
kat, akik a ráfizetést nem teljesítették, hogy 
azt minél hamarabb eszközölni szíveskedje­
nek, miután a tőkeemelésből remélhető be­
vétel teljes egészében fedezi az eszközölt be­
ruházásokat s igy az elérhető jövedelmet 
nem kell adósságok törlesztésére fordítani, 
de megfelelő osztalékra használhatjuk föl. 
Tudatjuk azt is, hogy akik a befizetést telje­
sítették, azok a szeszfőzésnél külön kedvez­
ményben részesülnek. 1561

* A nb. vevőközönségnek az a része, 
amelyik az árral szemben magát az áru minő­
ségét is nézi, elsősorban tőlünk vásárol, mi­
vel rájött arra, hogy a nagymérvű árleszállí­
tás az áru minőségének egyidejű leszállítása 
nélkül el sem képzelhető. Tisztelettel Csuray 
Ferenc és fia kalaposok, Petőfi-utca 3.

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánná illatszer­
tárában, Kossuth-tér.

— Köszönetnyilvánítás. Az iparos 
ifjak által december 1-én, valamint Szilvesz­
terkor rendezett műkedvelői előadás alkal­
mával felülfizetni szívesek voltak: Haron 
Istvánná 250.000, Novák István, H. Szabó 
Ferenc, Ausländer Sándor, Kiss Károly, Vá- 
rady Lajos tem. váll. 50—50.000, Gálfi An­
tal 55.000, Füsti Lajos, Gebei Sándor, Sipos 
Lajos 35—35.000, Gilicze Antal, N. N. 30— 
30.000, ifj. Botos Sándor, Kovács Mihályné, 
Kölber Ferenc, Farkas János 25—25.000, 
özv. Dózsa Elekné, N. N. 20—20.000, Mol­
nár János 15.000, Nyilas Lajos, N. N. 10— 
10.000, N. N. 5000 koronát. Úgy a szives 
felülfizetők mint akik a mükedvellő előadá­
son közreműködtek fogadják a rendezőség 
hálás köszönetét.

nem látott vadállatok, oroszlán, víziló an­
tilop krokodil vadászatok izgalmai. Afrikai 
vadnépek fantaztikusan érdekes szokásai, tán­
cai mind-mind olyan látványosságot nyúj­
tanak melyeknek felvétele mérhetetlen ősz- 
szegbe került s mindezekben csaknem in­
gven gyönyörködhetik s bővítheti belőlük is­
mereteit a közönség. A Magyar Híradó a leg­
újabb magyar eseményeket hozza míg a 2 
felvonásos „Kis cselszövő“ vígjáték a leg­
vidámabb kacagást váltja ki. Ib21

MOZI.

sen közölni fogjuk.
• Vérszegénység, sápadtság, bőrkiütések 

és lurunkuInsoE esetén a rég bevált Ferenc József
&   . — 1. X I. . n _ M. „ m 1 x zx 1 yx I . fi ex ex . • « #. zx IahIaa «XX 11keserüviz szabályozza a belek annyira fontos mű­
ködését. 8

„Egy üzlet, két főnök, három feleség.“ 
Amerikai vígjáték 6 felvonásban. „Vigyázz, 
ha jön a vonat“ vígjáték 2 felvonásban és 
Gaumont híradójának világeseményei most 
január hó 17-én szombaton este 8 órakor és 
vasárnap délután 4, este 6 és 8 órakor. A 
Tudományos Mozgószinház e vígjáték est­
jein a kacagó jókedv állandó kísérőül sze­
gődik a nézőkhöz s egy pillanatra el nem 
marad. A Star-filmgyár itt is bebizonyítja, 
hogy a magyar alkotás a külföldet mennyire j 
felülmúlja sokszor s mennyire a szívhez tud | 
szólani. A kisérő attrakciók is a legjobbak j 
s igy régen nem tapasztalt siker elé néznek j 
a szombati és vasárnapi kiváló előadások.

Szenzáció ! Óriási látványosság ! Világ­
siker I „Vilmos svéd herceg utazása a kanibá- 
lok között.“ Most kedden este 6 és 8 óra­
kor a Tudományos Mozgószinházban. A svéd 
tiónörökös expedíciójának ismeretlen orszá­
gokon való utjának mesébe illő leírása. Soha

Kedden, január 20-án d. u. 6 és este.'S órakor
színre kerül:

Vilmos svéd herceg utazása 
a kanibálok között.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon szerető rokonok, jó 

barátok és ismerősök, akik szere­
tett és felejthetetlen élettársam, 
sokat szenvedett

Dezső Antal
betegsége és végtisztességtétele 
alatt önzetlenül és igaz szere­
tettel, bánatomban osztozva, fáj­
dalmam enyhítették, fogadják szo­
morú szivem őszinte köszönetét. 
Különösen pedig dr Eszes István 
orvos urnák, aki mint betegse- 
gélyzői orvos, igazán önzetlenül 
és legjobb tudásával igyekezett 
boldogult férjem szenvedéseit eny­
híteni, ezúton is köszönetem fe­
jezem ki.

Szentes, 1925 január 15.
özv. Dezső Antalné.

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

1 liter 
rizling 
1 liter 
elsőrendű 
1 liter 
kisüstön 
főtt

18 ezer K

48 ezer K

ó-bor 
tea-rum 

SZilVa-
pálinkaM ezer K

1 kg. fagymentes válogatott

Hulhnann burgonya 2 ezer k
KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Tűzifa elsőrendű száraz hasábos, 
tuskózott és aprított. —

POROSZ

KŐSZÉN
minden mennyiségben

KAPHATÓ:

SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL
II. kér. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

rr

ELSŐRENDŰ MINŐSÉGŰ CSÖVES TENGERI ÁLLANDÓAN KAPHATÓ:

Szántó Andor terménykereskedőnél, Sarkadi N. A.-utca 20.
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sek két liaij 
lésüknek i 
évi 17 szál 
év alatt haj

Búza tiszai] 
Rozs . 
Árpa . 
Zab . 
Tengeri 
Korpa .

Búza . 
Árpa . 
Tengeri 
Korona Zül 
Aranykortól

Btij

Könnyű st| 
Közép

intern]
Mc. Corel

d
Biztos m 
felszerelni
lat és m w
Kedvező»
1 ágositás q

szabd NjJ

ít, január 17.
Lépviselőház
íben a nem- 
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t fel passzív 
Ikus ellenzéki 
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|em változtat. 
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Ihogy némely 
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j sohasem volt 
|>tt el a rend- 

soha többet 
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La drágulása 
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A búza drá- 
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az hatástalan 
Indelésével célt 
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emelkedését 
|ö. Mayer föld- 

kormányzónal 
a búza árá- 

kt. Hétfőn az 
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llcsó kölcsön.
bselőket olcsó 
I múlva a köz- 
Scölcsönt, a nő- 
|g egy havi fize- 
|A kölcsön után 
■fizetni és két 

letörleszteni.

Zsiga és Terniisz Kocsiipar Vállalata Bocskay-u.22
Bognár, kovács, fényező és 
nyerges műhelyek. — Kész 

kocsik állandó raktára.
Jutányos áron hészit mindenfajta féderes és 
gazdasági hocsihat. Heduező fizetÉzi feltételeh. minden

Tanulókat
szakmára felvesz 1

Ép illet- és bútor-asztalos munkát
jutányos áron vállal GYARMATI GYULA 
asztalos, Nagygörgös-utca 28. szám alatt.

Szent Anna-utca 12 számú ház 5 szobás 
úri lakás minden mellékhelyiséggel nagy 

telekkel eladó. Bővebbet ugyanott. 1570

Eladó, esetleg bérbe is kiadó, egy motor­
hajtásra is szerelhető malom, kedvező 

fizetési feltételekkel. Értekezni lehet Vecseri 
Lászlóval, Békéd 15 sz. alatt. 1589

|Q hold első osztályú föld Kistőkén (Ve­
lő kerlapos) apróbb részletekben is eladó. 
Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet 
dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi 
T akarékpénztárban.

Vasalás. Gallérok, kézelők, ingek, csipkék
és mindennemű más vasalást vállalok. 

Házhoz is kimegyek. Szives megkeresések 
Wesselényi utca 24. sz. alá kéretnek. 1600

Iskolák közelében jóforgalmu könyv- és pa-
pirkereskedés eladó. Bővebb felvilágosí­

tást ad Mészáros Imre ny. áll. tanító Cson- 
grád, Réti-utca 4. sz.  1555

Az eddigi

mélyen leszállított áraknál is
olcsóbban vásárolhat

most

A „Hl BOLTUNK“-BAH,
zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 

HUSVÁGÓGÉPEKET és az összes vasárukat. is«

[tőzsde:
1.000—585.000 
1X000—475.000 

>.000—410.000 
>.000-430.000 

fc.000—287.500 
p.000—250.000

p.000—560.000 
fe.000—375.000 
p.000—240.000 

fél.
I papirkoronával

vásár:
Irab.

21.500—22.00 
122.000—23.000 
124.000-25.000 
Bnyha.

ESTER Co.
Dénes B. Rt.Ko.

|egyszerü, teljes 
Aval, védőburko- 

12 colos Cor- 
|k ekével.

Bővebb felvi- 
Rál a Szentes és 
6t:

Ipari Kereske- 
Szentes, Sztir- 

I Telcfonszám 58.

Zöldfa vendéglő összes berendezéssel, ház­
zal együtt, vagy berendezés nélkül is, 

jutányos áron sürgősen eladó. 1554

Eladó ház és föld. Bihari Péternek Szeg­
váron III. tized Deák-utca 187 szám 

alatti háza és 6 és fél hold földje, mely 
bolgárkertészetre is alkalmas, eladó. Érte­
kezni lehet a fenti szám alatt. 1532

Eladó Borza-utca 5-a. számú ház, egy 
munkás láda, egy ványoló gép és egy 

jó fejős tehén. Értekezni lehet a helyszínen 
Döme Ferenccel. _________1532

JQA kilogramm körüli 11 hónapos zsir- 
lOx/ sertés van eladó Bocskay-utca 15. 
szám alatt. 1530

Tűzifát, kokszot, szenet a legolcsóbban és 
leggyorsabban, díjmentesen szállítja 

Beszédes Zoltán fakereskedő. 1631

H

Lakatos műhely, igen jó berendezésű, rész- 
letfizetésre is eladó. Cim az „Alföldi 

Újság“ kiadóhivatalában. 1528
ázeladás. Árpád-utca 23 szám alatt levő 

ház, nagy köves udvarral, amely gaz­
dálkodónak igen alkalmas, eladó. Értekezni 
lehet a helyszínen a tulajdonossal. 1527

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kis­
tőkén a város közelében kövesut mellett 

jutányosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárban. _________ ________ __________

3 hold föld tanyával Szentlászlón eladó- 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­

véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1275

lohold föld az Alsóréten eladó, értekezni 
lOiehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárban. 916

Több használt, de jó állapotban lévő férfi­
ruha van eladó Sátrán Mihály-utca 31 

szám alatt. 

Eladó üzlet és ház. Piactérhez közeli, 
forgalmas helyen 50 éve fennálló füszer- 

üzlet, italmérési engedéllyel, házzal együtt 
eladó. Felvilágosítást nyújt dr Öze Gyula 
ügyvéd. 1514

Eladók nagy képes Világtörténelem köny­
vei, számos más históriai és érdekes 

könyvek, egy szép zsákét öltöny és téli ka­
bátok. Cim a Toldi-téri ujságpavilonban 
megtudható.  ^45

Egy külön bejáratú bútorozott szoba kiadó.
Ugyanott jó házi koszt kapható. — Cim 

Szent Anna-utca 8 szám. 1604

Hirdetmény.
A szegedi kir. TörvényszékCsete And­

rás szentesi fűszer- és vegyesáru kereskedő 
ellen a csődönkivüli kényszeregyezségi ek 
járást K. e. 438—1925 számú végzésével el­
rendelte. Vagyonfelügyelőül engemet rendelt 
ki. Felhívom Csete András hitelezőit, hogy 
követeléseiket folyó évi február hó 20 nap­
jáig bezárólag a követelés összegének és jog­
címének megjelölésével Írásban a szegedi 
kir. Törvényszéknél jelentsék be, mert külön­
ben a hitelezőket megillető jogokat nem gya­
korolhatják.

dr Péter Ernő ügyvéd, a szegedi 
kir. Törvényszék által kirendelt 

vagyonfelügyelő.

VEGYE MEG
már most a szappanfőzéshez szükséges erős szó­
dáját és ne várja az olcsósági hullámot, mert 
már megjött: egy kiló 9300 korona BORI SÁN­
DOR kereskedőnél, hol legolcsóbban vásárolhat 
mindenféle fűszer árut, háztartási cikkeket, vas­
árut, továbbá elsőrendű edényeket stb. stb.

ÓRIÁSI
választék kisebb-nagyobb mérlegekből és má­
zsákból, öntött és lemez kályha és tűzhelyekből. 
Saját érdekében győződjön meg áruim kiváló 
minőségéről és versenyképes áraimról I 
Tűzifa eladás nagyban és kicsinyben.«—*. 
Tegyen egy próba-vásárlást. ”**

A Fővárosi Sörfőző R. T.

Szenzációs sörkülönlegessége:

a FOSBB MffljTB PEZSBfi. \
Petőfi kávéház.

Ma és minden este

M Mez Pali teljes zenekara 
hangversenyez 1

Fütött helyiség ! Elsőrangú kiszolgálás 1

Eladó Vásárhelyi-utca 2-a. szám alatti ház 
Felvilágosítás dr Lánczi ügyvéd irodájá­

ban Kossuth-u. 2. sz. vagy a helyszínen 
nyerhető. 1624
líresselényi-utca 34. sz. a. ház eladó. Ér- W tekezni lehet Széchenyi-utca 161 szám 
alatt Horváth Ferenccel. __________ lbI7

|liság“-ban.

Complétt palisander fényezett ebédlő 
bútor eladó, Petöfi-u. 7. sz. alatt.

Egy i4—iß éves fiút keresünk állandó 
munkára, vagy tanoncnak a‘Kenderte­

lepre. Kenderkócot kiadunk résziből fonásra 
Jelentkezés Tóth lózsef-u. 29. sz. alatt. 1635

ét hizott sertés el^dó, rabja^í 80 kg. 
Megtekinthető Horvath Gyula-utca ^34. 

szám alatt.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb
tetőfedő-anyag a

1582Pálffy-féle 
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot 1

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simányi Emu-utca 7.

Bodrogkereszturi Terméskő
a legolcsóbb építési anyag.

Könnyű volta a legmesszebb vidékre 
is elbírja a vasúti fuvardíjat. 

Megrendelhető:

Führer Mihály kőbánya tulaidonos-
-41 Mnl„nnnk4i»iii EGYHÁZ-UTCA 24.nál, nyíregyházán, telefon = u.

Építtetők figyelmébe!
Dr Regdon István épitész elvállal
mindennemű lakó és gazdasági épület, kőkerítés stb. 

építését, tervezését és átalakítását

szabadalmazott biok-kövekből 
mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál.
Úgyszintén téglából, vagy bármely más anyagból. 
(Blok-épitkezés kipróbálva évtizedeken keresztül. 
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült.)
Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek kelemen Ignác 
kereskedőnél, csendőrséggel szemben. Kőműves 
mesteri vizsgára előkészítek. Eddigi jelöltjeim mind le­
vizsgáztak. I Érdeklődők PAPP BÉLA kőműveshez 
SáfránMihály-utca 24 szám alá forduljanak. IZbZ

Mosott rongyot megvételre
keres lapunk kiadóhivatala

szám alatt,_____  ̂ m äSodorjon "JANIM A papírt!
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Kardos Péter
gazdasági gépraktára és 

terménykereskedése 
Klspiac-tér. Ugral-ház.

220

Megérkezik a

Raktáron van:

Deering-féle 20 lóerős petróleum-traktor
SACK-féle három barázdás tükörekével.

Deering-féle fűkaszáló, Deering-féle gyüjtőgép, Sack-tiikörekék, 
vetőgépek, morzsolók, szecskavágók és darálók^stb^stb^

BÚZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON^ÁSÁROL^

JfEXPRESS“
autó személyszállítási 

vállalat.______
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: Sebesi B. műszaki üzlete 
Garage: Háhőczi-tér ¥. Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztatI

TŰZIFA
elsőrendű száraz, hasábos, 

1381 tuzkózott és aprított.
Elsőrendű porosz FÜTŐSZÉN, 
gázgyári dió-koksz, azonnal 
házhoz szállítva legolcsóbban 
kapható. Füstöléshez fürészpor.

Gazdák figyelmébe!
Faragott

kocsi-rud
gabona és hólapát, favilla, 
sütölapát, ásó, lapát és 
kapanyelek, kőris és ihar­
fából készült járomfejek

állandóan raktáron.

BÁRDOS
Kossuth-u. 33. Várady gyógyszertárral szemben.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű Elsőrangú H 0 H P i)

minden mennyiségben kapható

5CHH8HCZ MOH utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Összefoglaló tankönyv
1072 a középiskola alsó négy osztá­

lyának tananyaga két kötetben; 
Agebra és geometria a középiskola teljes 
tananyaga olyképpen feldolgozva, hogy tanár 
nélkül is megtanulható. Megrendelhető: 
ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAMMÁL, 

Bpest, VII. Dohány-utca 84.

FARSANGI
meglepetésre legalkalmasabb és legbecsesebb ajándék függő, gyűrű, 
lánc, karcsat-óra stb. amelyeket mind itt helyben Rúzs Molnár S. 
órás’ és ékszerésznél a legolcsóbban beszerezhet. Teljesen felesle­
ges tehát más nagyobb városba azért a fárasztó és költséges

UTAZÁS
mert mind azt itt sokkal olcsóbban meg lehet kapni és bármikor 
a meg nem felelöt kicserélni. Raktáron van elsőrendű szerkezetű 
fali, asztali, ébresztő, zseb és karkötős órák. arany, ezüst, nickel és 
acél tokban, továbbá gyűrű, függő, divatos tutankhamen függő, 
női és férfi lánc, csüngő, arany és ezüst ékszerek stb. stb 

Ujonnan berendezett china ezüst és alpacca áru raktáram pedig szép, tartós és olcsó 
és lakodalmi, név-, vagy születésnapi meglepetésül a legalkalmasabb

AJÁNDÉK«,
adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

Rúzs Molnáf Sándor órás és ékszerésznél,
Szentes, Kossuth-utca 36 szám. Javítások jótállás mellett készülnek!

198 ezerkor

310 ezerkor.

párja a legjobb minőségű ameri­
kai gyártmányú női hócipőnek. 
Fin. szilszkin szőrmével 235 ezer.

eredeti Reithoffer-gyártmányu extra 
1-a minőségű magasszáru női hő­
cipő finom teveszőr béléssel 1

200 ezer
kor.

elsőrendű gyártmányú 
gyermek hócipő

100 ezer
kor.

párja-a legrégibb közismert legjobb 
gyárim.''nyelves női sárcipőnek. 
Fértinagyságban . . . 110 ezer kor.

Gyermek sárcipők.................... 65—75 ezer kor.

Teveször házicipők 1-a minőségben
áthajtós börtalppal ............... 90 ezer kor.

Tornacipők gumi-, bivalybőrtalppal, minden szín­
ben legolcsóbban SCHAFER-cégnél Budapest, 
Döbrentei-tér 4 szám. Telefonszám : 5—71. 
Kereskedőknek engedmény. Vidékre utánvéttel. 

Alapittatott: 1898-ban.
Rft ü7ar kor. 40. 47, 48-as számú férfi sár- 
UU CZCI cipő és 41, 42 sz. női sárcipő.

SZÉP ÉS JÓ

BÚTORT
1623

gyári áron 
vásárolhat

Tarnóczi Etelka
butorraktárában, Szürszabó-utca 6.

KIÁRUSÍTJUK
Sarkadi N. Antal-u. 23. szám

és
Vásárhelyi-utca 8. szám alatti

telepeinken levő ösz- 
szes elsőrendű, száraz

tűzifa, koksz, 
szén és kovácsszén

készleteinket.
Legolcsóbb árak ! . 
Pontos kiszolgálás!

Vásárolt anyagot házhoz szállítjuk.

Nádor és Társa.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 
hogy Szabó Mihály helybeli timármester 
urat timárságom vezetésével megbíztam.
Elvállalunk mindenfajta bőr 
kikészítését bármily czélra.
Készítünk zsíros bőrt, boxot, chewre- 
auxot és tarisznya-bőrt felelősség mel­
lett a lehető legolcsóbb áron. — Szi­

ves támogatást kér:

özv. Kiss Sándorné
Sáfrány Mihály-utca 43. — Egy jó

fiú tanulónak felvétetik. 1619

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE 1
Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák- 
ra, júniusi, szeptemberi és december, érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is
Boross-Gárdos magántanfolyama,
Budapest, Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csa­
tolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 1587

OLCSÓ RUHA
pénzért, vagy gabonárt kapható hétfőtől, 
január hó 5-étől kezdve, mig a készlet tart

1530 Külföldi katonaköpeny és blúz 
valódi posztó, százezer K-tól.

PAPP ISTVÁN
szabónál, II. kér. Bercsényi-utca 63 sz. alatt. 
A fenti áruk hetipiacos napokon 
a piacon is kaphatóki!

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagytijte- 
ményből, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

Jó fiukat 
tanulónak felvesz

1585

Montalion Sándor
müszövő, Mécs Balogh-utca 2.
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Szenzációs 
olcsósági

IMIBŐL EBÉSZ SZENTES BESZÉL!

Nagy
farsangi vásár!

Alkalmi árak :
28 ezer 
40 ezer 
60 ezer 

151 ezer 
230 ezer 

35 ezer

I pár flór harisnya . . . ,
1 pár fátyol harisnya minden sz.
1 pár selyem harisnya „ „
1 drb selyem zsemper . . .
1 drb kötött kabát prima . .
1 pár női v. férfi keztyü finom

Nagy választékú raktár :
Női férfi és gyermek harisnyák és keztyük min­
den számban és színben, tricott áruk, gyermek 
swetterek, leány garnitúrák, selyem sálak, zseb­

kendők és kötő-pamut árukból.
Vételkényszer nélkül győződjön meg 
áruim kitűnő minőségéről, áraim szo­
lidságáról és az előzékeny, szolid 

kiszolgálásról!

Schreiber,
Kossuth-utca 6 sz. Görög-ház.

Borcsolya idényre a női, gyermek 
és férfi fehér szaetterek és sapkák 

megérkeztek 1
a legszárazabb 
állapotban ésTŰZIFÁT

légszeszgyári
diókokszot
a legolcsóbb árban kap­
hatja és a rendelés után

egy érán belül kézhez szállítja:
Janó Lajos 5Ä 26.
Búzát, árpát és kukoricát a legmagasabb 

napi áron vásárol. 1563

ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAM
Bud^esOÖ^Dohán^m^J^yTelefon^JM^T.

1073

Előkészít középiskolai magánvizsgák­
ra, úgyszintén érettségire vidékieket is.

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.
Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59

Fűzűében nj fözde megnyitásáig 
üzemszünet.

Üzletrészekre ráfizetések a telepen, vagy 
Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében 

eszközölhetők.

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

Hoffmann Jakab és fia áruháza SzentesKossuth-tér

Szives tudomására adjuk az igentisztelt vevőközönségnek, hogy egy nagyobb 
készlet cipőt volt alkalmunk olcsón beszerezni, mire b. figyelmüket ezúton 
hívjuk fel mielőbbi szives bevásárlásaikat kérve még ezen készlet tart 
Nagy maradék vásár alkalmi vételek textil és konfekció osztályunkban 1

Cipő osztály: 
Férfi strapa cipő bakkancs 
Férfi Bergsteiger cipő . . . 
Férfi sárga Bergsteiger cipő
Fiú cipü 36—39 ................
Női magasszáru cipő . . .
Női regatta cipő.................
Női sárga regatta cipő . .
Női antilop cipő.................
Női lakk cipő.....................
Női fehér vászon ruhák . .

150.000 K-tól 
250.000 „ 
330.000 „ 
230.0 0 „ 
250.000 „ 
150.000 „ 
175.000 „ 
250.000 „ 
285.000 „ 
135.000 „

Konfekció osztály, leszállított árak:
Női kabát ............................ 700,000 K-tól
Leány kabát......................... 500.000 „
Kötött kabát........................  200.000 „
Esőköpeny............................ 300.000 „

Úri és női divat osztály:
Férfi ing....................................  48.000 K-tól
Női ing . .1..............................  45.000 „
Nyakkendő . . . ....................... 10.000 „
Női harisnya .......................... 8.500 „
Férfi zokni............................. 7.000 „
Kalap ........................................ 50000 „
Sapka .......................................  25.000 „

Textil osztály, maradék vásár:
Vászon................................... 13.000
Festő....................................... 15.000
Flanel...................................... 20.000
Barchet................................... 25.000
Szövet ................................... 45.000
Kendő ................................... 20.000
Ágy terítő................................ 185.000

K-tól

Komis Zsigmondi és Márton Rt.
Klauzál-utcai fatelepén
Bognárfa állandóan raktáron 1
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Budapesti 
Nemzetközi 

Vásár

1925
április hű 18-Z/-ig.

Rendezi a

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
Felvilágosítás kapható 
a vásár rendezőségénél

1327

BUDAPEST, V., SZEMERE-UTCA 6.
Kedvezményes utazás és vizűm 1 Lakáskiutalás 1

Olcsó is,
Jó is,

Divatos is a
Hoffmann és Mészáros
szabómtihelyében készült ruha. 
Igen nagy szövetraktár. 23

Egy jó fiú szabótanulónak felvétetik-

Ha jó és A**A| 
pontos VI 
40

akar, vásároljon 
és javíttasson

Jámbor-nal
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

figyelem! Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomásál a hozni, 
hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradékokat 
jóval a napi áron alul most karácsony előtt kiárusítom. 

Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkötelezettség nélkül kérem
megtekinteni.

BÍRÓ DEZSŐ rőlös-kereskedő.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Bútort és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca 
122 szám. Ugyanott kész bútor is kapható.

Fest, tisztit Ropács Imre
Andrássy-u. 6

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

oKalap alakítások jutányos árban készülnek! ü®f ff? ^d®™ÉÍ

IBUBiCz OBÍHTÁl legolcsóbban beszerezhető :

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.



ifl. RABLOCZKT
üveg-, porcellán- és lámpa-üzletében

Kossntb-otca 10. sz. Telefonszám: 83.
(Dr. Reis-ház.)

Képkeretezés. Kézimunkatálca készítés

Karlsbadi 6 személyes ebédlő-készlet
650 ezer koronától; nagy tányérok
már 7 ezer koronától; vendéglői 

felszerelésekben nagy választék.

Legolcsóbb szabott árak

G
valamint ktvesj

zongorát
legolcsóbb és i 
bizhatóbb bel 
forrása Budai

„lyr
hangszer- keret 
r. t. VII. Erzsi 
ut 19. Teleti 

József 12l{
Vidék 

szakszerű csői

„Alföldi Újság“ könyvnvomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.

Szentes r. J 
1—aü. 1925 szí

Az 1922 é 
gálati és műnk 
általános keresel 
tak bejelentésén

Minden m 
vagy foglalkozz 
legkésőbb 1925 
adóhivatalnál (1

1) Az össz
2) Az össz
3) Az íizlel 

házszám szerinti 
mazottakat fogla 
hon dolgozó m 
illetőleg a mun

4) Az alk 
tisztviselőket és

5) A mu« 
ség, kerület, ut 
jelölve.

Köteles a 
kereseti adót s 
illetmény jegyzi 
vetkező hó 15-i 
fizetni.

Azon adó 
vallást az előirt 
vagy valótlan a 
vagy általány h 
vény megtorló

Szentes,
1577

Kérej

mely áll 1 szót 
lyosö, azonnal |

ára 7(
Cim a kiadóhj

Divatoíj
öltöny«

raktárot
finomat
olcsón és a l

Bucsí
szabómester, 1


